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Κύριε Υπουργέ,

Προβλήματα υποστελέχωσης και λειτουργικής δυσλειτουργίας συνεχίζουν να
επιβαρύνουν το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, παρά την κρίσιμη σημασία του για τον
μόνιμο πληθυσμό και τους χιλιάδες επισκέπτες που δέχεται το νησί. Από τις 790
οργανικές θέσεις υπηρετούν μόλις 349 μόνιμοι και 103 επικουρικοί εργαζόμενοι, με
βασικές υπηρεσίες, όπως ο διοικητικός και ο εργαστηριακός τομέας, να λειτουργούν
με πληρότητα περίπου 35%. Η Ουρολογική Κλινική αναμένεται να παρουσιάσει
πρόβλημα εφημέρευσης λόγω συνταξιοδότησης και επικείμενων παραιτήσεων, ενώ η
ΩΡΛ Κλινική παραμένει σε αναστολή από τον Σεπτέμβριο με μόλις μία ιατρό. Η
Παθολογική Κλινική και η Μονάδα Ειδικών Λοιμώξεων λειτουργούν με δύο μόνιμους
και έναν επικουρικό παθολόγο, καλύπτοντας πάνω από 50 ασθενείς ημερησίως και
εξαρτώμενες από τη συνδρομή άλλων ειδικοτήτων για τις εφημερίες. Τα ΤΕΠ του
Παθολογικού τομέα καλύπτονται από τρεις αποσπασμένους γενικούς γιατρούς από
τα υποστελεχωμένα Κέντρα Υγείας της περιοχής. Παράλληλα, άνω των 2.500.000€
δαπανώνται ετησίως για ιδιωτικές εξετάσεις, διακομιδές, φύλαξη, καθαριότητα και
μπλοκάκια ιατρών, ενώ υλικοτεχνικές ελλείψεις και παρωχημένος εξοπλισμός
δυσχεραίνουν την καθημερινή λειτουργία. Η έλλειψη προσωπικού έχει φθάσει σε
τέτοιο βαθμό, ώστε δύο βοηθοί θαλάμου να καλύπτουν το σύνολο των κλινικών στην
απογευματινή βάρδια. Οι πολίτες συχνά αναγκάζονται να μεταβαίνουν σε όμορα
νοσοκομεία, καθιστώντας τη «μετανάστευση υγείας» καθημερινότητα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου για την άμεση ενίσχυση του Γενικού
Νοσοκομείου Κέρκυρας με μόνιμο ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό, ώστε
να αντιμετωπιστούν οι οξείες ελλείψεις σε κρίσιμες κλινικές και υπηρεσίες;

2. Τι μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την επαναλειτουργία της ΩΡΛ
Κλινικής, τη διασφάλιση της εφημεριακής λειτουργίας της Ουρολογικής Κλινικής και
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την ενίσχυση της Παθολογικής Κλινικής, ώστε να μην εξαρτάται από εφημεριακή
κάλυψη άλλων ειδικοτήτων;
3. Πώς σκοπεύει το Υπουργείο να περιορίσει τις υψηλές δαπάνες προς ιδιώτες για
εξετάσεις, διακομιδές και υπηρεσίες, προκειμένου οι σχετικοί πόροι να κατευθυνθούν
στην κάλυψη αναγκών στελέχωσης και στην αναβάθμιση του υλικοτεχνικού
εξοπλισμού του νοσοκομείου;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




